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H O R G Á S Z R E N D
   NAPI-, és NAPI SPORT HORGÁSZJEGYES részére

2026. évre.

A fenti egyesület területén a napi -, és napi sport horgászjegyes csak 2026. március 14. (szombat)
és 2026. november 29. (vasárnap) közötti időben horgászhat. 

Napijegyes és  a napi  sport horgászjegyes kizárólag a Herendi  Horgász Egyesület  I-es és  II-es
tavon horgászhat.  Éjszaka  a  napijegyes  és  a  napi  sport  horgászjegyes  nem  horgászhat.  Horgászata
napkéltétől napnyugtáig tarthat.

1. Általános szabályozási előírások:  
a.)  A horgászrend hatálya  kiterjed  a  Herendi  Horgász Egyesület  tulajdonában lévő Herend 079/30,

079/31,  079/32,  079/33,  079/34  hrsz.  ingatlanokra,  az  ezen  területen  lévő,  az  Egyesület  halgazdálkodási
jogosultságába tartozó  19-025-1-4 víztér-kóddal jelölt Herend I.-II.   horgász tavakon jogszerűen  horgászó
személyekre.

b.) A horgász a horgászat megkezdése előtt köteles megismerni a halgazdálkodásról és halvédelemről
szóló többször módosított 2013. évi CII. törvény, valamint a halgazdálkodás és a halvédelem egyes szabályainak
megállapításáról szóló, ugyancsak többször módosított 133/2013. (XII. 29.) VM. rendeletben előírtakat.

c.)  A horgászatot csak érvényes Magyar Horgászkártya, állami horgászjegy és fogási napló, valamint
területi  jegy,  vagy  napijegy,  napi  sport  horgászjegy  birtokában,  a  fenti  jogszabályok  és  jelen  horgászrend
betartása mellett lehet folytatni.

d.) Ezen kívül a horgásznak személyazonossága igazolására szolgáló arcképes igazolványát is magánál
kell tartani. Az okmányoknak a horgászat során mindvégig a horgászatra jogosultnál kell lenni.

e.)  Az  Egyesület  horgászrendje  nem  lehet  ellentétes  a  fenti  jogszabályokkal,  az  Országos
Horgászrenddel,  ugyanakkor  annál  szigorúbb  korlátozásokat,  szabályokat  tartalmazhat.  Tavainkon
horgászni a horgászrendben leírtak alapján lehet, amely minden horgászra – egyesületi tagra, napi jegyesre, napi
sport horgász jegyesre – nézve kötelező érvényű, ezért a horgász a horgászat előtt köteles azt megismerni. A
horgász jelen horgászrendet, mint a napijegy elidegeníthetetlen részét köteles magánál tartani nyomtatott
vagy digitális formában,  és amennyiben az ellenőr azt kéri, bemutatni.

f.)  A napijegy váltásával a horgász polgári jogi szerződést is köt a jegy kiadójával és ennek keretében
hozzájárul adatai, a hatályos jogszabályoknak megfelelő, célhoz kötött kezeléséhez.

g.)  A horgász  a területi  jegy  jogosultjaként  a horgászat megkezdésével  tudomásul  veszi,  hogy
köteles a halőri intézkedések betartására, az ellenőrzés során az együttműködésre. Róla külön jogszabályi
feltételek  fennállása  esetén  a  halőr  kép,  videó  és  hangfelvételt  készíthet.  Jogosulatlan  horgászattal
kapcsolatos bűncselekmény, szabálysértés, jelen horgászrend megsértése esetén napijegye visszavonásra
kerülhet, illetve a napijegy váltásától maximum 5 évre eltiltható. 

h.) Tavainkon az etetőhajó, továbbá bármilyen típusú halradar használata tilos!
i.) Az egyesület valamennyi horgásztaván a csónakból történő horgászat nem megengedett.
j.) A horgászat során a meghorgászott hely jelölésére használt eszközöket a horgászat befejezése

után a vízből minden esetben el kell távolítani.

Az Egyesület halászati őrei és elérhetőségei:
Dr. Szűcs Lajos  +36 30/350-4795.
Győri Margit     + 36 30/227-7120.
Palkovics István + 36 20/266-5560.
Szabó József       + 36 20/580-5051

k.)  A halászati  őrök  közfeladatot  ellátó  személyeknek  minősülnek  és  intézkedési  jogosultságukat,
törvényi védelmüket jogszabály rögzíti.

l.) Tavainkon horgászni felnőtt horgásznak max.: 2 bottal és botonként 2 horoggal, ifjúsági horgásznak 1
bottal, 2 horoggal lehet. Gyermek horgász 10 éves kor alatt 1 bottal és csak úszós készséggel, 1 horoggal;  10
éves  kor  felett 1  bottal  vagy  úszós  készséggel  vagy  feeder  technikával  1  horoggal  horgászhat.  Tilos  a



gyermekhorgásznak más módszerrel  (pl.  pergetve,  fenekezve,  stb.)  horgászni.  A kishal-fogó háló  1  horgász
készségnek számít (mérete max. 100x100cm).

A gyermeket kísérő felnőtt a gyermek horgászeszközével NEM HORGÁSZHAT !
m.) A II. tónál a hídtól a III. tó kifolyó felé eső részen horgászni tilos, mivel az a halak nyugalmi

területének kijelölt rész!

n.) A napi-, és a sport horgászjegyes a horgászat befejezését követően köteles a napijegyet az I-II. 
tó bejáratánál elhelyezett postaládába leadni. Az ezt elmulasztó a napijegy váltásától eltiltásra kerülhet.

2. Tilalmi idők tavainkon  
a.) Általános  tilalom  tavainkon  2026-ban  nem  kerül  elrendelésre.  Az  Elnökség  azonban

felhívja a horgásztársak figyelmét, hogy a faj szerinti  tilalmi idők változatlanul hatályban vannak, melyek a
fogási naplóban megtalálhatók.

b.) A tilalmi  időben kifogott  halat,  a  horogról  történő  kíméletes  eltávolítás  és  sebkezelés  után
azonnal vissza kell helyezni a tóba.

c.) Compóra egész évben megtartási, elviteli tilalmat rendelünk el!  

A ponty kifogható legkisebb mérete: 30 cm a ponty kifogható legnagyobb súlya max. 4 kg
A csuka kifogható legkisebb mérete: 50 cm legnagyobb mérete 65 cm. 
Jász-, és szilvaorrú keszeg kifogható legkisebb mérete 20 cm
A süllő kifogható legkisebb mérete: 40 cm legnagyobb mérete 65 cm. 
Kősüllő kifogható legkisebb mérete 25 cm. 
A harcsa kifogható legkisebb mérete: 60 cm.     
A balin kifogható legkisebb mérete: 40 cm.

3.               Elvihető mennyiségek  
A sport horgászjegyet váltott személy semmilyen halat nem tarthat meg, azt a horogról történő

megszabadítást, majd sebkezelést, esetleges fényképezést követően azonnal vissza kell helyezni a tóba. A
sport horgászjegyet váltott személy a horgászat során haltartót sem tarthat magánál.

Felnőtt  napijegyes  horgász  esetében,  naponta:  2  db  ponty+2kg  egyéb,  (az  amuron  kívül,  napi
darabszám korlátozással nem védett) hal vagy 1 db ponty+1db amur vagy 1db ragadozó hal (süllő kivételével)
+2kg egyéb, (az amuron kívül, napi darabszám-korlátozással nem védett) hal. A két darab ponty össztömege a
6 kg-ot nem haladhatja meg. A napijegyes a ragadózó halak közül süllőt nem vihet el!

                          
Ifjúsági horgász esetében, naponta: 1db ponty vagy 1db amur vagy 1 db ragadozó (süllő kivételével)

+2kg egyéb, (az amuron kívül, napi darabszám-korlátozással nem védett) hal.
                           

Gyermek horgász esetében, naponta: 2kg (az amuron kívül, napi darabszám-korlátozással nem védett)
hal.

4. Etetés szabályozása  
Tavainkon az I. tó kivételével csak konzerv kukorica, gyári zacskós etetőanyag, dara, csonti, giliszta

használható.
Az  I-es  tavon  áztatás  vagy  főzés  nélküli  szemes  takarmány  kivételével  a  nagyobb  mennyiségű

etetőanyag használata megengedett.
Az I-es tó kivételével etetőanyag max. mennyisége 2 kg. Egy etetőhelyen naponta 1 alkalommal lehet

etetni.  Mindenféle szemes takarmány nyers állapotban való beszórása tilos!

5,   Halvédelmi előírások
a.) Az  egyesület  területén  olyan  haltartó  használható,  mely  megakadályozza  a  halak  indokolatlan

sérülését.
b.) Tilos a gyári mű-csalik rögzítési pontok szerinti horogszámának növelése, ugyancsak tilos egy horog

alá újabb horog rögzítése, a külső akadás elősegítése céljából.
c.) Tilos a ragadozó hal horgászatánál az indokolatlan nyeletés.
d.) Tilos a  horgászat  során a bevetett  készségeket őrizetlenül hagyni,  vagy azok felügyeletét  másra

bízni.  Megszegése fegyelemsértés.  Az őrizetlenül  hagyott  felszerelést  a  halászati  őr  vízből  kiveszi,  raktárba
helyezi. A fegyelmi eljárást követően kerül a jogos tulajdonosának visszaszolgáltatásra.



e.) Tilos a kifogott hal tetszőleges megjelölése, csonkítása.
f.) A ponty matrac és a seb kezelésére szolgáló eszköz használata kötelező!
g.) Tilos a ragadozó halak ívási időszakában (02.02-től - 04.30-ig) pergető horgászatot folytatni és

tilos ezen időszak alatt 15 centiméternél kisebb élő csalihallal horgászni.
Tilos a megjelölt süllőfészkek 5 méteres körzetében horgászni!
h.)Tilos a szabályosan kifogott és így megtartható halak cseréje, a vízparton, a horgászhelyen belüli

átadása és ajándékozása, valamint a kifogott hal értékesítése. Cserén azt kell érteni, amikor a hal már szákban
(ragadozó esetén száj bilincsre) került és azt a horgász a horgászhelyén később kifogott halra kívánja átcserélni.
Átadáson, ingyenes halátadás értendő egy másik, szintén horgászati jogosultsággal rendelkező személy részére,
míg  ajándékozáson  egy  horgászati  jogosultsággal  nem  rendelkező  személy  részére  történő  átadás  értendő.
Értékesítésen a hal ellenérték fejében történő átadása - az átvevő személyétől függetlenül – értendő.

6, Egyéb tudnivalók:
Gyermek horgász 14 éves korig kizárólag felnőtt felügyelete mellett horgászhat. A 12 évesnél idősebb

állami horgászvizsgát tett horgász ifjúsági horgásznak minősül!
Horgászatnál súlymérő eszköz használata kötelező!!!  

Az I. tó erdő alatti szakasza omlásveszélyes, ott mindenki saját felelősségére horgászhat!
Fogási napló vetetése:
A horgász a fogási napló éves naptár részében a  horgászat megkezdése előtt köteles megjelölni a

horgászati  tevékenység  megkezdésének  napját.  A  horgász  a  kifogott,  és  megtartani  kívánt  darabszám
korlátozás alá eső halat a horogtól való megszabadítás után azonnal köteles a fogási naplóba bejegyezni. Ennek
során  rögzíti  a halgazdálkodási  vízterület  (Herend 1.,  2.,  tó)  megnevezését,  valamint  a  területi  jegyen
szereplő víztér-kódot  (19-025-1-4),  valamint a fogás pontos időpontját és a kifogott és lemért hal tömegét .
Ezt  egy  tizedes  pontossággal  kell  rögzíteni  (pl:3,8  kg).  A  darabszám  korlátozással  nem  védett  halfajok
mennyiségét, azok össztömegében kifejezve a horgászat befejezését követően a vízpart elhagyása előtt köteles
a fogási napló megfelelő rovatában rögzíteni.

Parkolás:  Gépjárművel az egyesület területén a tavanként itt rögzített és a kijelölt helyeken csak úgy
lehet parkolni, hogy az a gépjármű forgalmat és a már ott parkoló járművek későbbi mozgását ne akadályozza.

A I. tónál a kialakított táblával  jelzett parkolókban, illetve az út tótól távolabbi oldalán a gépjármű
forgalmat nem akadályozva szabad. A házak között a tulajdonos parkolhat.  Az I. tó partfal alatti alsó és felső
rézsűre járművel behajtani TILOS!

A II. tónál a kopjafánál kialakított táblával jelzett parkolóban.

Környezet: a szemetet  és  egyéb hulladékot  a  horgász köteles  a  horgászhely elhagyásakor magával
vinni.  Szemetet,  cigaretta  csikket  a  tavakba,  fás,  bokros  területekre  dobni  tilos.  Megszegése  a  fegyelmi
szabályzat szerinti felelősségre-vonással jár.  A Herendi Horgász Egyesület területén tüzet gyújtani TILOS!

Nyugalom,  pihenés: horgászat  közben  kerülni  kell  a  kiabálást,  hangoskodást,  és  a  másokat
megbotránkoztató trágár beszédet. Részegség, rendbontás, a többiek nyugalmának kirívó zavarása a horgászat
azonnali felfüggesztését, eltiltást von maga után.
Kutyát  a  helyi  Önkormányzat  ebtartási  rendelete  szerint  lehet  az  egyesület  területére  bevinni,  az  nem
veszélyeztetheti  mások  testi  épségét  és  nem  zavarhatja  pihenését,  nyugalmát.  Tavainkon  az  elektromos
kapásjelző hangereje másokat nem zavarhat.

Ellenőrzés: A horgász  a horgászat és a megfogott hal szállítása során mindvégig köteles magánál
tartani horgász igazolványát,  állami, valamint napijegyes területi  engedélyét és fogási  adatlapját  .   Ezen
okmányok nélkül horgászni TILOS!  

A halászati őrök teljeskörű ellenőrzésre jogosultak, mely kiterjed a személyi-, és horgász okmányokra, a
kifogott  hal  méretére,  súlyára,  darabszámára,  fajtályára,  a  bevetett  készségre  és  horgászrendben  rögzített
szabályok betartására. 

A 24 órás ügyeleti szolgálatot ellátó személyek, valamint az igazolvánnyal ellátott egyesületi ellenőrök az
ellenőrzött horgász személyes okmányai (személyazonosító igazolvány, lakcímet igazoló hatósági igazolvány)
ellenőrzése nélkül kérhetik az érvényes horgászokmányokat (Állami horgászjegy és fogási napló, területi jegy
vagy napijegy, sport horgász napijegy). Felhívják a figyelmet az Egyesület éves horgászrendjének betartására,
különösen a horgászás módjára, a környezetvédelmi előírások betartására, a kifogott halak mennyiségére és sú-
lyára.



Kérjük a horgásztársakat, ha az Egyesület területén szabálytalanságot látnak, vagy rendkívüli eseményt
észlelnek,  a  következő  személyeket  értesítsék:  Titzl László  elnök  +  3620  255-4699,  Ujhelyi  Gábor
elnökhelyettes + 3620 915-9215, Hegyi Dávid titkár+3620 406- 7484, Győri Margit gazdasági felelős +3630
227-7120 vagy az Egyesület halászati őreit.

Kellemes pihenést, kikapcsolódást, jó fogást kívánunk!  
Herendi Horgász Egyesület 

  Elnökség


